
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milí rodičia budúcich prvákov, výber školy pre vašu ratolesť je nepochybne dôležité a zodpovedné rozhodnutie. Je prirodzené, že 

chcete školákovi dopriať len to najlepšie – kvalitné vzdelanie, veľa nových priateľstiev či zážitkov, na ktoré budú s úsmevom 

spomínať aj v dospelosti. Skrátka, aby sa v škole cítili dobre a aby sa z povinnosti chodiť do školy stala aj radosť. 

Práve preto vám v nasledujúcich riadkoch priblížime našu školu očami prvákov, ktorí so svojimi rodičmi minulý rok prechádzali 

rovnakým rozhodovaním. Pýtali sme sa nielen prvákov, ale aj riaditeľa školy Mgr. Júliusa Gálika. 
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  Informačné noviny ZŠ J. C. Hronského, Školská 10, Krupina k ZÁPISU 

Odpovedajú prváci 
Čo vám príde na um, keď počujete slovo škola? 

„Že sa tam učia prváci... Že sa tam učí... Učíme sa písmená a angličtinu... 

Učíme sa čísla, že máme zošity... Učíme sa čítať.“ 

„Učenie, rozvrh, angličtina... Zošity, písmená, prvouka... Matematika, čísla, 

slovenčina.“ 

„Lavice, školský klub, farbičky... Školáci, tašky, učebnice... Zošity, perá, 

peračník.“ 

Na čo sa v škole tešíte? 

„Na hobby burzu v školskom klube... Na telesnú, na matematiku, na 

angličtinu.“ 

„Na učenie a na klub... Na kamarátov a pani učiteľku... Na kamarátov, na 

pani vychovávateľku.“ 

„Na výtvarnú, na písanie... Na kamarátov, na školský klub, na počítanie... 

Na učenie, na matematiku.“ 

Čo zaujímavé ste zažili v škole, čo sa vám najviac v škole páčilo? 

„Angličtinu... Keď k nám prišli na návštevu predškoláci... Hobby burzu.“ 

„Pasovanie prvákov v školskom klube... A keď sme mali hobby 

burzu a vymieňali sme si hračky...  Aj mňa bavila hobby burza.“ 

„Písanie  a matematika...  Hobby  burza a vystúpenie v kine na 

Prváckej  slávnosti...  Aj  Slávnosť  Šlabikára,  keď sme prečítali  

Prvú časť a od pána riaditeľa sme dostali druhú časť Šlabikára.“ 

 
 

 

Ako vidíme školu my... Odpovedá p. riaditeľ 
Čo Vám príde na um, keď počujete slovo 

škola? 

„Džavot detí, radosť z práce, moja 

zodpovednosť za to, aby mal v škole každý 

to, čo potrebuje a aby sa tu každý dobre 

cítil.“ 

Na čo sa po toľkých rokoch ešte do školy 

tešíte? 

„Na krásne bezstarostné deti, ktoré ma 

nenechajú zostarnúť, na svojich kolegov, 

ktorí ma neprestávajú udivovať novými 

nápadmi, ktorými chcú deťom spríjemniť 

a uľahčiť učenie. Teším sa na každý nový 

deň, ktorý opäť prežijeme v škole spolu.“ 

Čo zábavné a nezabudnuteľné ste v škole 

prežili? 

„Je naozaj náročné zo všetkých doterajších 

zážitkov vybrať jeden. Preto sa s vami 

podelím o zážitok, ktorý sa stal môjmu 

kolegovi riaditeľovi a mňa tým veľmi 

pobavil: Keď bola ešte zima so snehom, 

prišiel do školy na bežkách. Ako ich opieral 

o stenu pri riaditeľni, pocítil, že ho niekto 

šklbe za nohavicu. Bol to prvák, ktorý sa ho 

opýtal: -To sa tvoje lyže?- Riaditeľ okamžite 

zareagoval: -Hádam Vaše?- Prvák pohotovo 

odpovedal: -Nie, naše nie sa.- 

Proste, každý jeden deň je nezabudnuteľný, 

keď ho prežijete s tými, ktorých máte radi 

a na ktorých vám záleží.“ 

 
ZŠ J. C. Hronského nás všetkých spája a množstvo 

spoločných zážitkov, nadobudnutých skúseností 

a získaných vedomostí sa prirodzene nedá zhrnúť do 

týchto pár riadkov. Preto vás pozývame na čítanie 

ďalších stránok, ktoré vám priblížia veľa ďalších akcií 

prežitých v tomto školskom roku, očami našich detí. 
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Štvrtáci zo 4. A prežili s pani učiteľkou Zuzanou 

Matušovicovou celé dva roky, takže sú tí 

najkompetentnejší. Pre predškolákov majú takýto odkaz: 

„Pani učiteľka Zuzka Matušovicová bola veľmi milá 

a láskavá. Keď sme niečomu nerozumeli, s radosťou nám 

to vysvetlila... 

Má rada deti. Je tak akurát prísna a nikomu 

neprilepšuje... 

Je veľmi zábavná a vtipná. Tie dva roky s ňou som si 

veľmi užila... 

Pozor! Hrozí nebezpečenstvo puknutia od smiechu! 

Pripravte sa na hlášky typu: „Tristo pántov a jedna 

sliepka!“ alebo „A ja mám hodinky s vodotryskom!“ 

Pri nej sa deti nenudia. Vždy nám rozprávala príhody, 

ktoré sa jej stali... 

Všetky hodiny s ňou sú najlepšie a najkrajšie... 

Keď nám dávala domáce úlohy, boli veľmi ľahké. 

A nedávala poznámky, keď sme si zabudli zošit... 

Je to najlepšia učiteľka. Je stále usmiata. Keď dostala 

balíček čokolády, tak sa s nami rozdelila. Ja som ju mala 

veľmi rada... 

Je to úžasná učiteľka prvej a druhej triedy. Každý žiak ju 

má rád. Učí výborne a naučí vás všetko... 

Má milé srdce. Keď spravíš chybu, tak ti povie:  

„Nevadí!“... 

Keď bude čas, určite vám pustí aj rozprávku... 

Nebojte sa jej, je veľmi milá. Naučí vás veľa nových vecí 

a má pekné pečiatky. Keď budete poslúchať, budete 

tieto pečiatky dostávať... 

A keď ju nahneváte, bude prísna. (Nie však veľmi, len ju 

proste nehnevajte!)... 

Ale jedno si zapamätajte! Je to tá najlepšia pani učiteľka 

na prvom stupni!“ 

 

  

Druháci z 2. B síce poznajú pani učiteľku Adrianu 

Krejčíovú len rok a pol, ale vedia o nej všetko: 

„Pani učiteľka Adriana Krejčíová je najlepšia učiteľka asi 

na celom svete! Je milá a učí nás veľa nových vecí. Má 

macíka Maznáčika, ktorého si berieme domov a čítame 

mu. A je s ňou veľká zábava a za ten rok a pol, čo som 

s ňou, je všetko super!... 

Keď ju poslúchame, je veľmi šťastná a hreje ju to pri 

srdiečku. A vtedy vyzerá ako najšťastnejšia pani učiteľka 

na svete... 

Naša pani učiteľka je veľmi milá. Má pre nás vždy 

pripravených veľa zábavných úloh. Spolu sme sa toho už 

veľa naučili... 

Má nás veľmi rada, akoby sme boli jej vlastné deti. Aj my 

ju máme veľmi radi. Má veľmi dobrý zmysel pre humor, 

vymýšľa rôzne súťaže. Jedným slovom je super... 

Chodíme aj do knižnice, číta nám knihy. Hrávame sa 

rôzne hry a spievame si... 

Vymýšľa strašne veľa vecí a veľmi rada s nami vyrába 

rôzne veci... 

Je na nás veľmi milá a dobrá. Veľmi ma s ňou baví 

matematika... 

Je super! Pomáha nám, robí prekvapenia, dáva nám 

maškrty a objavujeme spolu planétky... 

Naša pani učiteľka je preto taká dobrá, lebo je najlepšia 

pani učiteľka na svete. Voľakedy sa aj naštve, ale aj tak je 

strašne milá. A mám ju rád... 

Je najlepšia, aj keď musí byť niekedy prísna a potom je 

z toho smutná. Užívame si veľa zábavy. Sme smutní, že 

sa budeme musieť rozlúčiť... 

Je na nás veľmi milá. Keď ju nahneváme, nekričí, ale sa 

s nami rozpráva. Nosila zázračný kufrík o písmenkách. Na 

prvouke sme ochutnávali rôzne kompóty...  

Adrianka Krejčíová je najlepšia!“ 

Triedne učiteľky prvákov v školskom roku 2024/2025 
Ste zvedaví, aké pani učiteľky budú v budúcom školskom roku učiť prvákov? Dozviete sa to od tých, ktorí ich poznajú najlepšie. 

 

 

           riaditeľ školy Julko Gálik                        pani učiteľka Adrianka Krejčíová                       pani učiteľka Zuzka Matušovicová 
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Z denníka našej školy                                                                                školský rok 2023/2024 

 

 
 
Patronát deviatakov nad prvákmi 
„Ako najstarší žiaci v škole sme radi, že 
môžeme prvákom uľahčiť príchod, ale aj 
celý prvý rok školy. Radi im odpovedáme 
na otázky, hrávame s nimi rôzne hry 
a oni nám robia radosť obrázkami a ich 
výtvormi. Mávame spoločné hodiny, 
niekedy aj celé dni, kedy niečo tvoríme 
a učíme sa spolu. Snažíme sa im byť 
vzorom a kamarátmi, aby si na nás 
spomenuli ešte aj o deväť rokov tak, ako 
my dodnes spomíname na našich 
deviatakov.“                  S. Michalcová, 9.B 

 

„Našich prvákov berieme ako mladších 
súrodencov. Najprv sme boli ich 
ochrancovia, spríjemňovali sme im prvé 
dni na začiatku ich novej kapitoly života 
a pomáhali sme im v tomto novom svete 
cítiť sa menej stratení. Od septembra ich 
každý týždeň navštevujeme. Podelia sa 
s nami o ich nové vedomosti, zážitky, 
úspechy i neúspechy. Dodávajú nám 
kopec energie, sme veľmi radi, že s nimi 
môžeme tráviť čas.“  N. Gajdošíková, 9.A 

Voľba členov do školského parlamentu 
„Stretávame sa každý druhý pondelok po 
šiestej vyučovacej hodine. Parlament 
vedie pán učiteľ Krnáč. Sú tam žiaci 
siedmeho, ôsmeho,  deviateho ročníka, 
z každej triedy sú volení dvaja. 
V septembri si zvolíme podpredsedu 
a predsedu. Hovoríme o NAJ dňoch, 
ktoré sa v škole konajú každý mesiac 
alebo o rôznych aktivitách, ktoré 
organizujeme, tiež o našich nápadoch, 
ktoré pomôžu žiakom.“       A. Sliacka, 8.C 

Naj deň - Deň európskych  jazykov 
„Spolu so spolužiačkou sme mali na 
starosti jedno zo stanovíšť. Prichádzali 
tam triedy 2. stupňa. Delili sa na skupiny 
a v anglickom jazyku riešili zadania 
z rôznych oblastí. Po kontrole sme 
pridelili body. Bola to zaujímavá 
skúsenosť.“                E. Schneiderová, 8.B 

 
 
Deň zvierat 
„Bola som tu so psíkom a korytnačkami. 
Psík Andy bol náročnejší návštevník. Bol 
nervózny z nového prostredia, ale 
skamarátil sa s druhým psíkom. 
Korytnačky nechceli, aby ich deti chytali, 
vypúšťali stresovú tekutinu. Bavila som 
sa s deťmi a videla som veľa iných 
zvieratiek. Dozvedela som sa informácie 
aj o zvieratkách, ktoré doma nemám.“ 
                                                J.Polková, 4.B 
„Na Deň zvierat som si do školy priviedol 
psíkov Moly a Danyho. Pomohol mi 
s nimi ujo, pretože sú to veľké psy a sám 
by som ich neudržal. Keď sa Moly 
postavila na zadné a vyskočila mi 
prednými labami na plecia, bola o hlavu 
vyššia ako ja. Žiaci sa vždy zľakli a cúvli, 
keď to zbadali. Ja som im vysvetlil, že to 
robí od radosti a nikomu neublíži. Na 
povel si vedia sadnúť, ľahnúť aj podať 
labku. Keď sa o tom presvedčili, všetci to 
skúšali a boli šťastní, že aj ich poslúchajú 
na povel. Odmenou psíkov za poslušnosť 
bolo, keď ich žiaci pohladkali. Majú to 
radi, hlavne za ušami.“          I. Križan, 7.A 

 

ŠKD - Šarkaniáda 
„V októbri sme boli na Šarkaniáde – 
púšťaní šarkanov na Vartovke. Môj 
šarkan lietal najvyššie. Potom sa mi ten 
šarkan odtrhol a uletel. Dlho sme ho 
hľadali a nakoniec sme ho našli pri 
agresívnej krave. Pani vychovávateľka mi 
ho pomohla zachrániť.“       N. Kalina, 3.A 

Horehronské hry v atletike 
„Na Horehronské hry do B. Bystrice sme 
cestovali dodávkou a bola to veľká 
zábava. Pre mňa ako karatistku bol veľmi 
zaujímavý otvárací nástup.  Ako 
privítanie na ňom bolo pripravené 
záživné vystúpenie karatistov. Po 
otváracom ceremoniáli atletické súťažné 
disciplíny mohli začať. Získali sme až 
sedem medailí.“           A. Zelmanová, 8.A 

Zber papiera  
„V zbere papiera som sa umiestnila na 
14. mieste. Mojou odmenou bol 
diplomom a čokoláda. Doma sme 
nepotrebný papier odkladali do 
papierových vreciek. Tiež ho zbierala 
mamina v práci. Ona ho aj v deň zberu 
odviezla autom do školy. Recyklácia 
papiera šetrí prírodu.“      J. Cibulová, 5.A 

Týždeň zdravej výživy 
„Ako členovia parlamentu sme pomáhali 
na Dni zdravej výživy. Pre žiakov našej 
školy sme si pripravili nielen rôzne zdravé 
jedlá, ktoré mohli ochutnať, ale aj 
informácie o zdravom stravovaní. Boli 
tam špeciálne nátierky alebo aj chutné 
tortily, ktoré nám pomohol pripraviť pán 
kuchár z Dudiniec. Myslím, že sa to našim 
spolužiakom páčilo.“         S. Krajčová, 8.B 

Tekvicovo-jablkové hody a rozsvietený 
školský park 
„V školskom parku sme mali rozsvietené 
tekvice a v škole bolo mini pohostenie – 
tekvicovo-jablkové výrobky od maminiek 
našich žiakov. V parku boli pekné tekvice: 
maľované, vyrezávané a niektoré mali 
papierovú čiapku. Prišli tam rodičia aj 
starí rodičia.“                    A. Sýkorová, 3.A 

 

Futsal okres starší žiaci 
„Futsal sa odohrával v športovej hale 
v Krupine. Všetky zápasy v skupine sme 
vyhrali, až na jeden proti Dudinciam, kde 
sme remizovali. Postúpili sme do 
semifinále, v ktorom nás porazil Bzovík. 
Tak sme išli hrať o tretie miesto. Bolo to 
veľmi napínavé, vyhrali sme až na 
penalty.“                        F. Lendvorský, 8.A 

 

SEPTEMBER 2023 OKTÓBER 2023 
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Naj ČESKÝ deň 
„Do školy sme si doniesli veci z Česka: 
knihy o Krtkovi, postavičky Boba a Bobka, 
s ktorými sme potom hrali divadielko. 
Najviac sa mi páčili mince – české 
koruny. Pozerali sme české rozprávky 
a na hudobnej sme podľa pesničky 
hádali, aká rozprávka to je. Pani učiteľka 
prišla oblečená ako Mach a mala aj 
červené „sluchátko“ a pani asistentka 
bola Šebestová. Bolo naozaj veselo.“ 

Dendiš, Makovníková, Sčúrová, 2.B 

ŠKD - Pasovanie prvákov za klubákov 
„Chodilo tam aj slniečko a objímalo nás... 
Prebrali sme diplom s prísahou, čo sa 
v klube robiť má a nemá... Pani 
vychovávateľka mala paličku so 
slniečkom a ňou nás pasovala... Robili 
sme také atrakcie... Šmýkali sme sa na 
lavičkách... Pán riaditeľ nám podal ruku... 
S hokejkou sme hrali a triafali do bránky 
a ja som vôbec netrafila... Zaviazali nám 
oči a potom sme si namáčali piškóty do 
čokolády a chovali sme sa... Boli sme celí 
zašpinení.“                                   Prváci, 1.B 

 

ŠKD - Tvorivé dielne s našimi starkými 
„Do školy sme si pozvali starých rodičov. 
Na vyrábaní s nimi, ktoré bolo v jedálni, 
bolo super. Prišli mi tam všetci starí 
rodičia. Najprv sme pre nich hrali divadlo 
O Červenej čiapočke a ja som bola tá 
Červená čiapočka. Potom sme si vyrábali 
prívesky, ktoré si môžu dať na dvere, do 
auta a pod. Popri tom nám ponúkali 
koláčiky a vodu. Všade vládla príjemná 
atmosféra. Už sa teším na spoločné 
stretnutie na budúci rok.“ S. Slúková, 3.A 

 

ŠKD - Výlet Bystrianska jaskyňa 
„V našom školskom klube pre nás cez 
jesenné prázdniny pripravili výlet do 
jaskyne. Ráno bol autobus pristavený 
pred školou, nasadli sme a výlet sa 
mohol začať! S kamošmi sme sledovali 
cestu. K jaskyni sme sa dostali cestičkou 
cez les. Po príchode do jaskyne som 
hneď zbadal netopiere. Páčili sa mi 
vápence, pukliny, rôzne útvary 
a chodbičky. Na pamiatku som si kúpil 
kryštál a modrý kameň. Z výletu som sa 
veľmi tešil.“                         J. Tanečka, 3. B 

 
 

 

iBobor  
„Mám rád matematiku, informatiku a rád 
súťažím, preto sa každý rok prihlasujem 
na súťaž iBobor. Tento rok sme sa na 
súťaž pripravovali na informatike. 
Zadania neboli ťažké, ale výsledok ma aj 
tak prekvapil. Aj keby som nezískal 
najväčší počet bodov, určite by som sa 
prihlásil znova, pretože každá skúsenosť 
ma posúva dopredu.“          M. Perniš, 4.B 

Naj ŠPANIELSKY deň 
„Páčilo sa mi, ako sme na slovenčine 
hľadali na mape španielske mestá 
a potom sme ich zoraďovali podľa 
abecedy. Prišli nás pozrieť aj pán učiteľ 
a pán riaditeľ zo španielskej školy. Vo 
vestibule sme mali prezentáciu 
o Španielsku. Najviac sa mi páčilo, že sme 
ochutnali churros. Bol naozaj sladký.“ 
                           T. Pernišová, J. Čelko, 2.B 

 

Bubnovačka - Aby bolo deti lepšie počuť 
„Bubnovačka sa konala v telocvični. Bolo 
tam veľa žiakov. Pozerali sme príbeh. 
V príbehu šikanovali chlapčeka, pýtali od 
neho peniaze a desiatu, chceli, aby 
kradol. Keď uvidíme šikanu, pôjdeme za 
dospelou osobou. Tlieskali sme, lúskali, 
bubnovali fľašami. Bolo to zábavné a aj 
poučné.“         P. Lišková, K. Cibuľová, 3.C 

Svetový deň pozdravov 
„Boli sme pozdraviť škôlkarov... Dali sme im 
papierové ručičky s pozdravmi v rôznych 
jazykoch... Oni nám zaspievali pesničku... 
Páčilo sa mi, že sme sa mohli hrať... Kreslila 
som si... Hrala som sa v kuchynke... Hral som 
sa s vláčikom... Tešila som sa, že som sa 
vrátila do škôlky.“                Druháci, 2.A, 2.C 

 

Memoriál Pavla Stieranku 
„Už 32 rokov sa v novembri stretávajú 
pedagógovia a zamestnanci škôl okresu 
Krupina na volejbalovom turnaji 
zmiešaných družstiev. Tento ročník 
usporiadala ZŠ s MŠ Bzovík a nám sa po 
napínavých súbojoch podarilo zvíťaziť. 
Pohár je náš!“                   p. uč. M. Strelec 

 

Olympiáda zo SJL - okres - 1. miesto 
„Na krajskej olympiáde v B. Bystrici som 
mala stres, ktorý som ale prekonala. 
Súťažilo nás 11. Cestou späť sme 
nastúpili na nesprávny autobus a museli 
sme utekať na ten  náš.“ S. Bavalová, 8.B                                   

Všetkovedko 
„Keď nám pani učiteľka povedala 
o Všetkovedkovi, veľmi som sa potešil. 
Nevedel som sa dočkať zaujímavých 
úloh, ktoré boli aj ťažké. Tento rok som 
sa naučil niečo o Pipi Dlhej Pančuche. 
Teším sa na Všetkovedka na budúci rok.“ 

J. Göbölös, 3.A 

NOVEMBER 2023 
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Basketbal staršie žiačky - okres - 1. miesto 
„Hneď prvý zápas sme hrali proti 
favorizovanému Bzovíku. S dievčatami 
sme boli super kolektív a verili sme, že to 
spolu zvládneme. Ešte pár sekúnd pred 
koncom sme prehrávali 8:12, no stále 
sme sa povzbudzovali a snažili sa robiť 
všetko tak, ako nás to pán učiteľ naučil 
a podarilo sa nám to. Nakoniec sme 
vyrovnali na 12:12 a išli sme do 
predĺženia. Napätie začalo stúpať, 
dokonca aj tréneri zadržiavali dych. Až 
v 5. kole hodov sa rozhodlo. Najdlhší 
a najnapínavejší zápas vyhrala naša 
škola. Veľmi sme sa tešili a ďalšie zápasy 
sme hladko vyhrali s veľkým náskokom. 
Vyhrali sme! Bola to neskutočná radosť.“ 

 Šťastná, Daxnerová, 8.A, Šoucová, 9.A 

 

 

 

Vianočná Viedeň 

„Do Viedne sme odchádzali o siedmej 
ráno. Bolo to skoro, ale stálo to za to. 
Boli sme v čokoládovni a ochutnávali sme 
rôzne čokoládky, až sme čokoládu 
nechceli vidieť. Prechádzali sme sa po 
centre Viedne a presunuli sa do Haus des 
Meere, kde bolo neskutočne veľa 
morských živočíchov. Nakoniec sme 
skončili na vianočných trhoch. Potom nás 
už čakala len cesta domov. Bola to 
zábava a máme kopec super zážitkov.“ 

 D. Janeková, 8.B 

 

Na Mikuláša 
„Spolu so spolužiakmi z rôznych tried sme 
pod vedením p. uč. Balážovej nacvičovali 
príbeh o sv. Mikulášovi. Vystupovali tam:  
Mikuláš, sv. Peter, žobráčka, anjeli... Príbeh 
bol prepojený piesňami, preto bol potrebný 
aj hudobný doprovod klavíra a huslí. Ja som 
spievala a hrala na klavíri. Vystupovať 
nemám problém, na podobné vystúpenia 
chodievam bežne.“            J. Žigmundová, 8.A 

 

Na Luciu 
„Keďže sme štvrtáčky, mohli sme byť tento 
rok Lucie. Mali sme si doniesť biele 
oblečenie. Biele plachty nám požičala 
naša pani vychovávateľka. Potom sme 
pomocou husích krídel a plameňov 
sviečky vymetali všetky triedy. Stihli sme 
to za jednu vyučovaciu hodinu. 
V plachtách sa nám pohybovalo dosť 
ťažko, narážali sme do lavíc, ale aj tak to 
bola zábava.“                        Štvrtáčky, 4.A 

 

Videopozdrav pre španielskych priateľov 
„Na hodine anglického jazyka sme dostali 
zaujímajú úlohu – natočiť video, ktoré sa 
pošle do Španielska. Natáčala som na 
rôznych miestach a musela som hovoriť 
nahlas, aby ma bolo dobre počuť. 
Pomáhali mi sestra a mamina. Vo videu 
som rozprávala o sebe, čo ma baví a čo 
robím vo voľnom čase. So strihaním 
videa mi pomáhala moja sestra Sofia 
a s posielaním moja pani učiteľka. Som 
rada, že som sa mohla do tohto projektu 
zapojiť.“                               L. Krajčová, 6.B 

Ypsilon - slovina je hra 

„Súťaž s názvom „Ypsilon – slovina je 
hra“ je zábavná súťaž pre žiakov 
základných škôl v slovenskom jazyku 
a literatúre. Ja som súťažila v kategórii 
Ypsilon 4. Súťažili sme z vedomostí, ktoré 
sme sa naučili počas vyučovania na 
slovenskom jazyku. Našou úlohou bolo 
vypracovať test za 45 minút, teda za 
jednu vyučovaciu hodinu. Teraz už viem, 
že súťaž je celkom ľahká, ale pred 
začiatkom súťaže som si neverila, myslela 
som, že to nezvládnem. Vyhodnotenie 
súťaže prebehlo v mesiaci január 2024. 
Súťaž som vyhrala, aj keď som to vôbec 
nepredpokladala. Získala som 100 bodov 
a bola som zaradená do zlosovania o päť 
cien v mojej kategórii. Šťastie sa na mňa 
usmialo a vyhrala som mobilný telefón. 
Za to, čo viem a za môj úspech v súťaži 
patrí poďakovanie mojej pani učiteľke 
a mojim rodičom.“       A. Križánková, 4.B 

Technika v školskej kuchynke 
„Na hodinách techniky skúšame všelijaké 
recepty. Piekli sme medovníky, robili 
nátierky, tiež sme si smažili palacinky. 
Výroba našich palaciniek bola perfektná, 
zažili sme veľa srandy a zábavy. Cesto na 
palacinky nám spravila naša milá pani 
učiteľka Roganská, pretože sme až také 
šikovné, že sme netrafili správny pomer 
múky a mlieka. Pri tom, ako sme otáčali 
palacinky, sme mali tiež zábavu, lebo 
nielenže sa nám trhali, ešte nám aj 
prihoreli. Palacinky boli výborné, naplnili 
sme ich banánom a navrch sme si dali 
šľahačku s grankom. Na konci sme sa 
výborne najedli a museli si v kuchynke 
upratať náš neporiadok.“  

N. Suržinová, V. Gregáňová, 6.A 
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Živý Betlehem 2023 
„Hrala som Máriu. Spievali sme piesne, 
Julka hrala na klavíri a Baška na husliach. 
Vystupovali  anjeli, Mária, Jozef, pastieri 
a traja králi. Každú hodinu sme hrali pred 
iným publikom – pred inými triedami. 
Nemali sme čas ani si oddýchnuť. Mária 
s Jozefom si hľadali nocľah, potom sa 
narodilo Božie dieťa. Prišli sa mu pokloniť 
pastieri a traja králi. S naším vystúpením 
„Živý Betlehem“ sme boli potešiť aj 
starčekov v domovoch pre seniorov.“ 

 A. Posádková, 4.B 

 

ŠKD - Vianočné tvorivé dielne 
„Vianočná atmosféra v škole bola úžasná, 
so starkou sme ozdobovali a ochutnávali 
medovníky, trubičky, punč a tvorili sme 
vianočné ozdoby na stromček. Rozprávali 
sme sa o vianočných tradíciách a čo 
plánujeme robiť počas vianočných 
prázdnin.“                             M. Vištiak, 2.C 

 
 

 
V Divadle J. G. Tajovského vo Zvolene 
„Boli sme v divadle na predstavení Škola 
základ života a hralo tam veľa známych 
hercov, napríklad Marek Rozkoš. Všetci 
herci hrali svoje postavy presvedčivo 
a vtipne. Predstavenie trvalo dve a pol 
hodiny. Počas prestávky sme chceli ísť na 
toalety, no prekvapil nás rad dlhý cez 
chodbu až po sálu. Celý dej predstavenia 
bol podaný humorne, no koniec bol 
smutný. Predstavenie nám ukázalo, ako 
fungovalo školstvo v období vojny.“  

                             N. Bariaková, 9.B 

ŠKD - V zime na korčuliach 
„Vonku mrzlo. Pani vychovávateľka nás 
zobrala korčuľovať sa na Železničnú 
ulicu. Pomáhala nám s obúvaním korčúľ. 
Na Železničnej ulici bývajú aj moji starkí. 
Bolo tam veľmi dobre. Skoro všetci sa 
vedeli korčuľovať. Dve baby nevedeli, tak 
sme ich učili. Ten čas ubehol veľmi 
rýchlo. Po korčuľovaní sme sa prezuli 
a vrátili do školy.“           L. Beniačová, 3.A  

 

Basketbal starší žiaci - okres - 1. miesto 
„Na turnaj v basketbale sme išli len do 
vedľajšej školy - do športovej haly. Desať 
chalanov odhodlaných zvíťaziť. Okrem 
nás tam bolo päť ďalších škôl. Prvé dva 
zápasy bol prvý kôš v prvých sekundách 
od nášho kapitána ako povzbudenie pre 
tím. Zo skupiny sme postúpili bez prehry, 
a to nás motivovalo nezastaviť sa ani 
v semifinále. Vo finále sme sa nezahanbili 
ani proti Bzovíku, a tak sme aj vyhrali 
celý turnaj.“                       S. Fürhoffer, 8.C 

 

Návšteva DSS Krupina 
„Vianočné vystúpenie pre starkých v DSS 
bolo skvelé. Spolu s kamarátmi sme 
vystupovali až šesťkrát. Ja som hral 
hlavného kráľa. Divadlo s nami nacvičila 
pani učiteľka Balážová. Vystupovať ma 
veľmi bavilo.“                           M. Ivan, 3.B 

Matematická olympiáda - okres - 1. miesto 
„Súťažil som v kategórii Z9. Riešili sme 4 
matematické úlohy. Na ich vypracovanie 
sme mali štyri hodiny a prestávku na 
občerstvenie. Úlohy boli zložito 
spracované, preto som musel pozorne 
čítať text. Vybral som si úlohy, ktoré som 
pochopil a tie som sa snažil čo najlepšie 
vyriešiť a získať za ne čo najviac bodov. 
Nakoniec som sa s mojim počtom bodov 
umiestnil na 1. mieste.“     J. Machovič, 9.B 

Holokaust očami detí  
„Jedno pondelkové ráno sme sa celá 
trieda 4.B zúčastnili besedy „Holokaust 
očami detí“ v mestskej knižnici. Teta nám 
porozprávala veľa zaujímavých informácií 
o tejto téme. Čítala príbehy z knihy 
Tajomstvo príborníka. Spolu s ostatnými 
spolužiakmi sme na besede kládli veľa 
otázok, pretože nás to zaujímalo. Moje 
pocity boli zmiešané. Nikdy by som niečo 
také nechcel zažiť.“               V. Vazan, 4.B 

Slávnosť Šlabikára 
„Bol to špeciálny deň, lebo sme si 
nedoniesli učebnice... V kuchynke sme 
papkali palacinky... Na tabletoch sme 
robili príklady... V knižnici sme dostali 
nové šlabikáre a Hupsove diplomy... 
Robili sme prívesky z motúzu a  goráliek 
s písmenkami... Vyskladali sme si meno... 
Druhý šlabikár je lepší, lebo je tam viacej 
písmen a viet ako hrom!“         Prváci, 1.C 

 

Hviezdoslavov Kubín 

„Báseň, ktorú som si vybrala na súťaž 
v prednese, bola pomerne ťažká a dlhá. 
Bola to báseň M. Rúfusa – Kytička jahôd. 
Obsahovala dosť zložité slová. Najprv 
som sa ju naučila celú naspamäť a neskôr 
som sa ju učila prednášať. V deň, keď sa 
súťaž konala, išla som recitovať báseň 
pred porotu aj s dvomi spolužiačkami 
z triedy. Zo začiatku som mala trochu 
trému, ale keď som báseň predniesla, tak 
to zo mňa všetko opadlo a nevedela som 
sa dočkať, kedy budú výsledky. Keď ich 
pán riaditeľ vyhlasoval v školskom 
rozhlase a zaznelo moje meno, bola som 
veľmi šťastná.“               P. Hrnčárová, 5.A 

JANUÁR 2024 
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Olympijský odznak všestrannosti 
„Získanie odznaku som nečakala. Je 
symbolom sily a pohybu. Šport ma baví 
a bez pohybu si neviem deň predstaviť. 
Učí ma disciplíne a zodpovednosti. 
Myslím si, že každý človek by mal byť 
aktívny. Pohyb prospieva telu i duši.“ 

H. Franková, 6.B 
„Mne ako športovcovi nebol žiadny 
problém zúčastniť sa tejto súťaže. Čo sa 
týka kondície, tú si udržujem stále, takže 
takéto súťaže mi len pomôžu. Niektoré 
cviky sú aj iné, ako máme na futbalových 
tréningoch, takže je to také malé 
spestrenie mojich tréningov. Podobných 
súťaží sa v budúcnosti určite zúčastním.“ 

                       F. Vician, 8.C 
Naj TALIANSKY deň 
„Naj dni sú najzábavnejšie dni v našej 
škole. Zahráme sa, veľa sa naučíme 
o rôznych krajinách, tiež sme vtipne 
poobliekaní. Najviac sa mi páčia 
pracovné listy a prezentácie, lebo sa rád 
učím o štátoch. A najviac sa mi páčil „Naj 
TALIANSKY deň“, lebo sme na angličtine 
hovorili slová aj po anglicky, aj po 
taliansky.“                              S. Palovič, 2.B 
 
 
 
Prvácka slávnosť 
„Bolo smiešne, keď som povedal 
o štvorke, že je lata polámaná... Mne sa 
najviac páčilo, keď pani učiteľky hovorili, 
lebo to bola sranda. A že som ja hovoril 
básničku, aj keď som mal trému a klepal 
som nohou... Bolo tam veľa ľudí a my 
sme to zvládli. Ocko ma pochválil, ako 
som to všetko pekne povedala... Ocko 
bol na mňa šťastný... Rodičia ma 
pochválili, ako som v básničke pekne 
povedala R.“                                Prváci, 1.A 

„Na prváckom divadle sa mi veľmi páčilo, 
ako všetci prváci ukázali všetky zručnosti, 
ktoré sa naučili v našej škole. Dokázali sa 
naspamäť naučiť básničky, spievali 
pesničky a dokonca aj tancovali. Ukázali, 
že vedia aj po anglicky, pomenovali čísla, 
veci a spievali.“                   R. Dadová, 9.A 

 

Hod papierovým lietadlom 
„Na internete som si našiel model 
lietadielka, ktorý som si vyrobil. Hody 
som trénoval aj doma. Postupne som sa 
zlepšoval. Trvalo desať minút hádzania, 
kým lietadielko už pekne kĺzalo popod 
strop. Aj keď mi to išlo doma dobre, 
nemuselo mi to ísť dobre v škole, a tak 
mi napadlo, že si lietadielko zoberiem na 
krúžok, ktorý som mal v hale. Tam mi  to 
išlo tiež celkom dobre. Na druhý deň som 
na súťaži veľmi znervóznel, lebo som 
uvidel, ako polovica žiakov z druhej 
triedy mala také isté lietadielko ako ja. 
Išiel som skôr ako oni a bol som taký 
nervózny, že som hodil zle, ale, asi kvôli 
praxi, som aj  tak vyhral.“  F.  Majtán, 7.B 

 

ŠKD - Fašiangová veselica 
„V škole sme mali Fašiangovú veselicu, 
ktorá sa konala v našej telocvični. Boli 
tam rôzne masky a ja som bola maska 
lev. Bolo tam veľmi dobre a mne sa tam 
páčilo, ani domov sa mi nechcelo ísť. 
Tancovali sme, súťažili a jedli sme rôzne 
maškrty. Prišla tam aj moja mamina, 
ktorá sa zapojila do tancovania a robila 
v súťaži o stoličkový tanec stoličku. Bolo 
to veľmi smiešne.“         L. Čižmárová, 3.A 

 

Naj FRANCÚZSKO-VALENTÍNSKY deň 
„Prednášali sme päť hodín a cez každú 
hodinu prišli dve triedy. Žiakom sme 
čítali zaujímavosti a fakty o Francúzsku 
a dni sv. Valentína. Na konci bol menší 
kvíz, kde si žiaci mohli otestovať, čo si 
zapamätali. Deti boli veľmi aktívne a veľa 
si zapamätali. Mne sa to veľmi páčilo 
a užila som si to.“          K. Levchenko, 8.B 

Florbal mladší žiaci -  okres - 1. miesto 
„Je to zaujímavý šport, hrá sa s hokejkou 
a malou loptičkou na malé bránky. Keď 
ho chceš hrať, musíš byť rýchly, mať 
dobrú mušku a poriadny švih. Pri hre 
spoznávaš aj nových kamarátov. A keď 
dáš gól, je to najlepší pocit. Na 
florbalovej súťaži sme boli v Dudinciach. 
Hrali sme proti piatim tímom: Dudince, 
Sebechleby, H. Nemce, H. Tesáre a EMŠ 
Krupina. Podarilo sa nám zvíťaziť.“ 

A. Alkusz, 5.A, M. Krčmárik, 6.A 

 

Šaliansky Maťko - prednes povesti 
„Na šk. kole som sa zúčastnila v januári 
s povesťou „Ako bol kráľ Matej na Orave“. 
Na súťaži som bola dosť nervózna, ale 
keď som doprednášala, tak stres zo mňa 
opadol a mala som zo seba dobrý pocit. 
Vyhrala som školské kolo a postúpila na 
okresné. Tam som prednášala s ďalšími 
piatimi žiačkami z iných škôl. Bola to pre 
mňa veľká skúsenosť.“  L. Tanečková, 4.B 

„Našu školu som na okresnej súťaži 
reprezentovala v 1. kategórii. Prednášala 
som povesť „Krupinské štepené zajace“ 
od J. Melichera. Zo svojho prednesu som 
mala veľmi dobrý pocit. Dokonca som sa 
ani raz nepomýlila. Neumiestnila som sa, 
ale aj tak mi radosť urobil diplom za 
reprezentáciu školy.“       D. Sopková, 3.B 

Dejepisná olympiáda - okres - 1. miesto 
„Na okres sme zo školy postúpili štyria 
chlapci, dvaja ôsmaci a aj deviataci.  Na 
okrese som výhru vôbec nečakal.  Otázky 
boli dosť náročné. Chvíľu pred súťažou 
som mal pocit, že som všetko zabudol. 
No keď som začal písať, vedomosti sa mi 
vrátili a výsledok bol viac než výborný. 
Tento rok som sa zúčastnil prvýkrát, tak 
sa môžem tešiť aj o rok.“     R. Golian, 8.B 

Expert geniality show 
Táto vedomostná súťaž bola náročná. 
Preverila naše vedomosti z matematiky, 
geografie, biológie, ale aj zo života. Veľa 
som sa pri tom naučil. Na výber bolo 
viacero tém, z ktorých sme si mali vybrať 
dve. Na vypracovanie oboch tém bolo 90 
minút. Naša škola mala 6 TOP expertov 
a ja som bol medzi nimi.“      M. Kilik, 7.A 
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VYDALA: Základná škola Jozefa Cígera Hronského, Školská 10, Krupina;  marec 2024 

www.zskrupina.edupage.org                         TLAČ: Ďakujeme 

  

PREDŠKOLÁKOV POZÝVAME NA: 
 

Rodič do 25.04.2024 vyplní  

elektronickú  prihlášku  na  

štúdium  v  našej  škole na: 

www.zskrupina.edupage.org 

a  podpísanú  obidvomi  

rodičmi prinesie na zápis. 

Prihlášku môžete v deň zápisu 

vyplniť aj  v škole. Potrebná  

bude  k  nahliadnutiu  kópia 

rodného listu. 

Odporúčame vám, aby ste si 

zarezervovali  na deň zápisu  

časový termín na: 

www.zskrupina.edupage.org 

  ZÁPIS DO ZŠ       KEDY? 25.04.2024         O KOĽKEJ? 13:00 - 17:30 

 

DOD PRE PREDŠKOLÁKOV    KEDY?  16.04.2024    O KOĽKEJ?  15:30 - 18:00 

  „Aké je byť prvákom?“ 

Na DOD vás čaká: 

 Prehliadka priestorov:  

   telocvičňa (v teniskách),  

   triedy,  dielne,  jedáleň, 

   špecializované  učebne,  

   počítačové učebne... 

 Tvorenie  v ŠKD Slniečko 

 Učíme sa s Hupsom čítať 

 Naša matematika 

 Angličtina pre prváka 

 Posedenie (o 17:30) 

   s vedením školy aj 

   s budúcimi p. učiteľkami 

 

 

 

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ 

ZÁPIS DO ZŠ 


